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Motion från Sverigedemokraterna 
 
 
Förslag till beslut 
I kommunfullmäktige 
 

1. Att uppdra åt kommunstyrelsen att, i samverkan med Myndigheten för 
samhällsskydd och beredskap (MSB), leda ett samlat arbete för att påskynda 
kommunens planeringsförutsättningar för fler skyddsrum samt identifiera 
lämpliga projekt där skyddsrum kan inrymmas  
 

2. Att uppdra åt kommunstyrelsen i samverkan med sektor Välfärd, etablerar ett 
omsättningslager för visst medicinskt skydds- och förbrukningsmateriel 
 

3. Att uppdra åt kommunstyrelsen, att i samarbete med utbildningsnämnden och 
sektor Välfärd, utreda och påbörja en etablering av ett centralt omsättningslager 
för vissa livsmedel och vissa förbrukningsvaror i syfte att höja kommunens 
beredskapsförmåga  
 

4. Att kommunstyrelsen uppdras införa en regelbundenhet i att göra en översyn av 
de lokala ordningsföreskrifterna och vid behov uppdatera desamma 
 

5. Att kommunstyrelsen uppdras tillsätta en utredning kring 
finansieringsförutsättningar för att-satserna 1,2,3,4,5 

 
Vi lever idag i en mycket orolig tid, lokalt här inom vår kommun, nationellt men även 
internationellt. Rysslands brutala anfallskrig på Ukraina påverkar hela vår del av världen. 
Hotnivån mot Sverige har höjts vad gäller risken för terrordåd. Sverige står även inför 
att bli medlem i Nato inom kort, i och med det inleds en ny era i svensk säkerhetspolitik 
som kommer att ställa andra krav än vad vi har beredskap för idag. 
 
Det kommunala säkerhetsarbetet ska fortlöpa och utvecklas i takt med 
samhällsutvecklingen samt omvärldssituationen för att kunna möta både dagens 
befintliga och de nya hot som uppstår inom och riktade mot Sverige. Som kommun 
måste vi inta en ansvarsfull framförhållning. Utan att gå händelserna i förväg, så måste 
vi stå väl rustade och väl förbereda inom kommunens verksamheter.  
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Beredskapen i vår kommun, har sedan många år tillbaka, monterats ned av det 
socialdemokratiskt styre. Sett utifrån dagens allvarliga säkerhetsläge kan vi inte bara 
sitta på våra händer och invänta att något allvarligt inträffar. Framför allt när vi är högst 
medvetna om vad som försiggår internationellt och nationellt och vilka faktiska hot som 
vi lever under. Gävle kommun och dess politiska styre, i samverkan med MSB, måste nu 
agera och initiera ett samlat arbete för ökad beredskap i kommunen.  
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